

UREDNIŠTVO: UL. MONTECCHI št. 6, II. nad. — TELEFON 93-808 in 94-638 — Poštni predal 559 — UPRAVA: UL. SV. FRANCISKA št. 20 — Tel. 94-638 — Podruž. GORICA: Ul. S. Pellico 1-III. Tel. 33-82 — OGLASIL: od 8.12.30 do od 15.18. Telefon 37-338 — CENE OGLASOV: Za vsak mm. vrline v širini 1 stolpca: trgovski 80, finančno-upravni 120, osmrtnice 90 lir — Za FLRJ za vsak mm širine 1 stolpca za vse vrste oglasov po 60 din.

## Brutalni napad na Egipt se nadaljuje Na Madžarsko prihajajo nove sovjetske čete Glavna skupščina OZN poziva napadalce naj prenehajo sovražnost izvedejo Izredno zasedanje ostane odprto, dokler se določbe resolucije ne izvedejo

NEW YORK, 2. — Glavna skupščina OZN je na današnjem izrednem zasedanju sprejela na dnevni red vprašanje položaja na Srednjem vzhodu. Zgodilo se je, da je predsednik delegatov, avstralski politik, vprašal, ali je v Egiptu, Turčiji, Južni Arabiji in Izraelu, proti stališću Francije in Velika Britanija, skupščina predseduje tiški delegat, Ortega.

Stiki med ZDA in SZ o vzhodni Evropi  
WASHINGTON, 1. — Popolnomočniki listi v Washingtonu so objavili vest, da so bile ZDA in SZ tajno v stikih, in to v pomoč Jugoslavije, z namenom, da bi našle za obe državi sprejemljivo formulo zveze vzhodne Evrope.

Potek včerajšnjih operacij  
Blokirana plova po prekopu - Egipt prekinil diplomatske odnose z Anglijo in Francijo, Jordanija pa s Francijo - Sirija postavila svoje čete na razpolago skupnemu poveljstvu  
Kairo, 1. — Francoska in angleška letala so danes močno bombardirala predmestja Kaira. Bombardiranje se je začelo ob 17.40 in je trajalo 95 minut. To je bil že deseti letalski napad in je bil koncentriran na zahodna predmestja Kaira.

## Nagy proglasil nevtralnost Madžarske in takojšnji izstop iz varšavskega pakta

Krati je od OZN zahteval, naj nevtralnost branijo štiri velesile, glavna skupščina pa takoj o njej razpravlja - Položaj nejasen - Nevarnost zaradi prevelikega popuščanja reakcionarnim silam - Sovjetske čete obkolile vsa budimpeštanska letališča  
Nagy in Kadar ustanovila novo Socialistično stranko madžarskih delavcev

## ZARADI PRIHAJANJA NOVIH SOVJETSKIH ČET

BEOGRAD, 2. — Kot poroča dopisnik agencije Reuter, se je začelo v Budimpešti ponovno streljanje. Po ulicah so se zopet pojavile barikade in slišijo se rafali avtomatičnega orožja. AFP pa poroča, da je član vlade Ferenc Erdei v govoru tovarniškim delavcem izjavil, da so sovjetske čete zasedle obsejen del madžarskega ozemlja. Erdei je kljub temu pozval delavce, naj ponovno začnejo z delom, ker da se bodo morale čete v kratkem umakniti.

## 108 rudarjev blokiranih zaradi eksplozije

SPRINGHILL, 1. — Zaradi eksplozije v rudniku premoaga družbe Cumberland Railway and Coal Co. v Springhillu v Novi Škotski je 108 rudarjev blokiranih v rudniku. Do sedaj so dvignili na površje truplo enega ubitega rudarja. Drugih osem, ki so delali na površju, je bilo tudi ranjenih in so jih odpeljali v bolnišnico. Bojijo se drugih eksplozij.

## Odmev v Italiji

(Od našega dopisnika)  
RIM, 1. — Anglija in Francija to pot pač tudi v Rimu in v Italiji sploh nista naleta na ugodne ocene svoje neodvisnosti. V katerem omejenem protestu proti premisljenemu napadu, ki sta ga sprožili angleška in francoska vlada ob skrivnih izjavah. Ta napad, prvi poročilo, ima za namen uničiti nacionalne neovisnosti egipčanskega ljudstva ter suzi imperialističnim in kolonialističnim koristim finančnih monopolov. CGIL po besedah italijanske vlade, naj stori vse mogoče, da Združeni narodi napravijo kakoj kakovosten odziv na te izjave. Italijanski zunanji minister Martino je imel telefonski razgovor z italijanskim pravnikom poslovl v Kairo. Dobil je zagotovilo, da madžarski in francoski državljani v Egiptu niso utrpeli kakih škod.

## PROTESTNE DEMONSTRACIJE V ANGLIJI IN FRANCIJI

LABURISTIČNI SVET ZA DELO ZAČEL KAMPANJO PROTI VOJNI V EGIPTU - Hrupna seja v spodnji zbornici  
Protestne stavke in demonstracije v Franciji  
LONDON, 1. — Laburistični narodni svet za delo, ki združuje predstavnike laburistične stranke, sindikatov in združenj, je danes sklenil, da bo v vsej državi začel kampanjo proti vojni v Egiptu pod geslom »Spoštovanje zakonov in spoštovanje pravičnosti. Nočemo vojne!«

## Wlada FLRJ odločno obsoja zversko bombardiranje Kaira

Ostro obsojanje napada in jugoslovanskem tisku - Nehrujevo pismo Hammarskjöldu  
Bulganinova poslanica Nehruju in Sukarnu in poslanica Vorosilova Eisenhowerju  
New Delhi, 1. — Predsednik indijske vlade Nehru je poslal glavnemu tajniku OZN Hammarskjöldu pismo, v katerem med drugim pravi: »Sprito poraznih posledic in invazije egipčanskega ozemlja globoko upam, da bodo Združeni narodi sprejeli odločne ukrepe, da preprečijo, da bi svet zdrknil v novo vojno, ter da bodo zahtevali takojšnji izstop iz varšavskega pakta.«

## Argentinca ladja »Santa Fe«, ki je bila namenjena Hajfo, je po ukazu ameriške države iz Kaira napadla

Argentinca ladja »Santa Fe«, ki je bila namenjena Hajfo, je po ukazu ameriške države iz Kaira napadla. Ameriški vojni letalstvo je napadla ladjo, ki je bila namenjena Hajfo. Ameriški vojni letalstvo je napadla ladjo, ki je bila namenjena Hajfo. Ameriški vojni letalstvo je napadla ladjo, ki je bila namenjena Hajfo.

## Nobelove nagrade za fiziko in kemijo

STOCKHOLM, 1. — Nobelove nagrade za fiziko so dobili ameriški znanstveniki dr. Walter Brattain, prof. John Bardeen in dr. William Shockley. Nagrado za kemijo pa sta dobila profesor na oxfordski univerzi Cyril Norman Hinshelwood in sovjetski profesor Nikolaj Nikolaevič Semenov. Nagrado za fiziko so dobili ameriški znanstveniki dr. Walter Brattain, prof. John Bardeen in dr. William Shockley.

## Pariz, 1. — Več sindikalnih organizacij v Egiptu

Pariz, 1. — Več sindikalnih organizacij v Egiptu. Demonstracije študentov so bile tudi v drugih mestih. Napovedanih je nad 20 množičnih zborovanj, na katerih bodo protestirali proti akciji vlade. Demonstracije študentov so bile tudi v drugih mestih. Napovedanih je nad 20 množičnih zborovanj, na katerih bodo protestirali proti akciji vlade.





